
 (  ةنقط 12 ): الجزء الأول 

 (اطنق 03)   :التمرين الأول

𝐴 :  يُعطى  = 210 × (105)−20,15 × 104           ;          𝐵 = √72 ÷ (√32 − 2√35 )        ;         𝐶 = 2√500 − √122 + √9 

 . 𝐴أعط الكتابة العلمية لـ   (1

 الناتج على شكل نسبة مقامها عدد ناطق.  ، و اكتب𝐵احسب  (2

 عدد طبيعي. 𝑎، حيث  𝑎√5على الشكل   𝐶اكتب  (3

 ( اطنق 03)  :ثانيالتمرين ال

𝐻    حيث : 𝐻لتكن العبارة   = 2(4𝑥 + 1)(5𝑥 − 3) − (5𝑥 − 3)2
 

𝐻 تحقّق بالنشر أن : (1 = 15𝑥2 + 16𝑥 − 15 . 

 الى جداء عاملين من الدرجة الأولى.  𝐻حلّل   (2

𝑥من اجل   𝐻احسب  (3 = −2 . 

 

𝑆𝑇  حيث : [𝑆𝑇]و قطرها   𝑂دائرة مركزها   (𝐶) ( اطنق 03) : ثالثالتمرين ال = 7𝑐𝑚  ، و 𝑅  نقطة من(𝐶)   : حيث𝑆𝑅 = 6𝑐𝑚   . 
(𝑆𝑅)اثبت ان  ثم ، بدقة انجز الشكل (1 ⊥ (𝑅𝑇) . 

 . 𝑅𝑇𝑆̂احسب بالتدوير الى الوحدة من الدرجة قيس الزاوية  (2

𝑆𝐼حيث :   [𝑆𝑅]من  𝐼عيّن النقطة    (3 = 4,2𝑐𝑚  المستقيم الذي يشمل  أنشئ، ثم𝐼   و يوازي(𝑅𝑇)  حيث
 . 𝐽في  [𝑆𝑇]يقطع 

 . 𝐽𝑇احسب الطول  -

 ( اطنق 03):  رابعالتمرين ال

 .  𝐸مثلث قائم في   𝐸𝐵𝐹و  𝐵شبه منحرف قائم في  𝐴𝐸𝐹𝐵 الشكل المقابل ليس مرسوما بالقياسات الحقيقة حيث : 
 قائم. 𝐴𝐵𝐸المثلث  اثبت ان (1

 . 𝐴𝐸𝐹𝐵احسب مساحة شبه المنحرف   (2
 ( 0,1)تدوّر النتائج الغير مضبوطة الى  

   من  إعداد  الأستاذ: حدوش  هشام    
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